



PROKURATURA OKRĘGOWA
W OLSZTYNIE
WYDZIAŁ VII
BUDŻETOWO-ADMINISTRACYJNY
ul. Dąbrowszczaków 12
10-959 OLSZTYN
tel. 89 52-15-400; fax. 89 52-15-401
email: biuro.podawcze@olsztyn.po.gov.pl

Olsztyn, dnia 7 kwietnia 2017 r.

PO VII WB 261.8.2017

WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w BZP pod numerem 51426 - 2017 z dnia 24.03.2017 r. pod nazwą: „Remont budynku Prokuratury Rejonowej w Biskupcu przy ul. Niepodległości 8 – Etap I”**

W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w powyższym postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej Prokuratury Okręgowej w Olsztynie treść przedmiotowych pytań wraz z odpowiedziami:

Zapytanie Nr 1

Płyta GK na poddaszu ma być zwykła czy ogniowa?

Odpowiedź Nr 1

Płyta GK na poddaszu ma być ogniowa.

Zapytanie Nr 2

Jaką dachówkę zastosować czy z odzysku czy nową?

Odpowiedź Nr 2

Do wykonania pokrycia dachu należy stosować nową dachówkę ceramiczną zakładkową np. esówka, holenderka itp.

Zapytanie Nr 3

Obróbki i orynnowanie z jakiej blachy tytan - cynk?

Odpowiedź Nr 3

Tak, wszystkie obróbki blacharskie oraz całe orynnowanie należy wykonać z blachy tytanowo – cynkowej.

Zapytanie Nr 4


Parkiet ma być z odzysku czy nowy?

Odpowiedź Nr 4

Zgodnie z dokumentacją projektową i przedmiarami istniejące podłogi z parkietu podlegają cyklinowaniu i ponownemu lakierowaniu. Z uwagi na lokalne uszkodzenia parkietu w

przedmiarach przyjęto naprawę około 30% powierzchni posadzki poprzez uzupełnienie nowymi klepkami analogicznymi co do wymiarów i gatunku drewna do istniejącego parkietu.

p.o. Prokurator Okręgowy



Cezary Fiertek

(J.K./J.K.)